

做好一锅虾 引领新“食”尚



马朝军正在和公司员工开会。

□文/图 本报记者 王培 杨旭

晚餐时间刚到,位于市区辽河路西段的“虾唯一”店内已是食客满堂。服务人员忙碌着将一锅锅香气四溢的虾端上餐桌。这是日前记者在虾唯一店内看到的景象。为何虾唯一的生意如此好?日前,记者对“虾唯一”的创始人——香锅里辣餐饮管理有限公司董事长马朝军进行了采访。

无心插柳 涉足餐饮

18岁的马朝军于1993年复员回到老家南阳镇平。刚到家没几天,正赶上漯河市建行到南阳招聘内保人员,马朝军由此来到了漯河。两年后,因为银行制度改革,他被解聘了。马朝军做了一个决定,从1000多元的积蓄中拿出800元报了一个摩托车维修班,一面学技术,一面在一家火锅店干起了勤杂工。

在店里,马朝军很勤快,总是很晚才下班。他发现店里的老师傅总是在晚上一个人炒火锅料,他就主动上去帮忙。虽然只是打下手,但时间长了,他竟耳濡目染地学到了一点火锅料的制作方法。

结婚后,马朝军在岳父的资助下买来了桌椅灶具,

在市区黄河广场附近支起了火锅摊。凭借着学来的配方,他的火锅生意竟越做越好,攒下了人生的第一桶金。接下来,马朝军乘胜追击,在自己的摊位附近租了一家门店,开起了自己的火锅店,取名香锅里辣。

专心做事 快速发展

虽然已小有积蓄,但一家店面的投入还是让马朝军显得有些捉襟见肘。

有了自己的店,马朝军又开始全力投入研发自己的配方。他走访省内外多地,买来各种香料和中药材,一次又一次地烹制、品尝。“因为做实验吃了太多的火锅料,我还中过毒,直到现在都不敢吃大料味重的食物。”马朝军向记者透露了这段往事。

一心做好火锅的马朝军的付出也得到了回报,他的店迅速成长,很快就发展为连锁经营。可是,一直顺风顺水的马朝军也迎来了一次坎坷。2003年,“非典”爆发,香锅里辣的生意一落

千丈,然而马朝军没有被挫折打败,店里的员工也对他不离不弃,马朝军拿出部分股份分给几个得力干将。“赔钱是公司的,赚钱是大家的。”马朝军掷地有声地对他们说。直到现在,他还是坚持让公司的管理人员和优秀职工持股,当初的那句承诺也从未改变。正是这种相互的扶持和信任,才使得马朝军的餐饮事业重整旗鼓,开辟了新的、更大的版图。

做出特色 坚定信心

马朝军开始物色新的品种,此时,香辣虾走进了马朝军的视野。“先品虾,再加汤,又成了一锅特色火锅,这种吃法符合餐饮发展的潮流,也符合漯河人的口味。”马朝军做出了准确的判断。

从此,马朝军便开始专注于做出一锅好虾上。他及时调整战略,打出了“虾唯一”的品牌。“为什么说唯一呢?因为我们的理念就是不做第一,只做唯一。”马朝军解释说。为了做好一锅虾,马朝军重新拎起大勺,亲自把关每一个环节,那些昔日折磨过他、成就过他的香料和中药材,在他十几年餐饮阅历的发酵下,终于焕发出了神奇而独特的味道。尝过“虾唯一”的人说,不吃“虾唯一”,就不能算是了解漯河的“食”尚圈。可人们并不知道,这一锅虾里凝聚了一位餐饮业者多少的渴望和付出。

如今,“虾唯一”已经发展到6家直营店、14家加盟店。这样的成功,也更加坚定了马朝军专心专注做好一锅虾的决心与信心。

行业快讯

百得厨卫泰山路店开业

本报讯(记者 王培) 5月20日,泰山路与人民路交叉口向北100米路东热闹非凡,百得厨卫在漯河的又一家新店——泰山路店开业。此次新店开业,厨卫产品价格低至520元,50L电热水器520元,抽油烟机520元。开业当天几款特价产品嗨爆全场;另有几款壁挂炉推出开业惊爆价,最低价3990元;买几款指定机型的抽油烟机送灶具;推出开业

惊爆套餐,价格低至2990元。开业当天,记者在现场看到,上午9点多,已经有不少市民来点选购。“新店开业优惠力度大,我家的抽油烟机是老式的,清洗不方便,我就选在这个时候给家里买台新机器,我之前还买的有50元贵宾增值卡,今天下单可以抵用100元。另外,我还预存了1000元的定金,送了一个汤锅。”市民赵静笑着对记者说。

国美“制冷节”为你送清凉

本报讯(记者 王培) 炎热的夏季已经来临,购置清凉的家电产品成为消费者度过盛夏的最佳选择。记者昨日从国美电器了解到,5月19日至31日,国美举办“制冷节”,“冰洗品牌日”、“满千送百”等优惠活动为消费者奉上清凉。

据国美电器市场部经理赖先生介绍,国美“制冷节”活动期间,消费者在国美门店购买冰箱、空调产品将可参与“满千送百”活动。“制冷节”各大知名冰箱、洗衣机品牌各自推出精彩纷呈的“品牌日”活动。5

月27日,有“我爱妻”之称的美的冰箱527立升十字对开多门冰箱推出“527专享日”活动,当天购买美的该款机型不但享受5999元的优惠价格,还将获赠价值上百元的生活家电产品。空调、冰箱、风扇单品爆款低至六折起起的冰点优惠价格,可谓力度空前。此外,国美将推出格力、美的、海尔等众多品牌的空调优惠产品。格力“舒享风”系列3级能效变频空调、美的“超级英雄”系列3级能效1.5P变频空调等市场热销机型,均参与优惠活动。

如何打造嵌入式厨房

打造嵌入式厨房的几点建议:

- 1.在装修之前量好厨房尺寸,建议先选电器。这里需要关心的不只是电器的绝对尺寸,还包括装好橱柜后的厨房过道尺寸等等,因为像烤箱、洗碗机之类的电器都是需要开门的,某些装修人员并不会注意这些细节,而家电销售人员又难以了解具体情况,所以一定要自己先算好。
- 2.注意安全问题。以烤箱为例,烤箱的温度非常高,

所以其所嵌入的橱柜必须要用耐高温材料。如果使用多个嵌入式电器,还要注意在电器之间留以一定的散热空间,如果是后置散热的电器,后方也要留有额外的散热空间。

3.油烟机+燃气灶+烤箱+洗碗机是比较实用的组合。油烟机和燃气灶是必需品,不用多提。烤箱和微波炉可以根据个人需要进行选择,如果有兴趣做烘焙,或者饮食习惯偏西式,可以选择烤箱。

据人民网

根据电机选购洗衣机

目前市面上的洗衣机电机分为几类,感应电机、直驱电机以及无刷电机,其中感应电机主要应用在波轮洗衣机中,直驱电机和无刷电机则应用于滚筒洗衣机中。

感应电机为普通单相电机,内部含有电容,这种电机不具备调节转速的功能。为了使它具有变速功能,可通过改装绕组让其可调速。这样的

“双速”电机一般都应用在波轮洗衣机中。由于其无法负担甩干转速,因此不能应用于滚筒洗衣机中。

无刷电机相比于其他电机,取消了定子电刷,这也让电机对操作的响应速度进一步加快。由于不存在电刷,电机在摩擦间不会产生碳粉,避免了安全隐患的发生。这类电机具备直流有刷电机的一些优

点,例如成本较低、效率较高,但从结构上来看,电机仍旧采用皮带连接,在水汽重的情况下易打滑。

直驱电机从结构来看,不存在普通直流电机的皮带、减速器等部件,而是直接与滚筒相连。这样的结构让电机的安全性更高,也不会产生皮带打滑的现象,延长了洗衣机的使用寿命。

据人民网



消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,

针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 0395-3117156 15839581290